

# 年后就诊高峰,医托开始“出洞” 医托五大骗人招数,您防着点

星报讯(孙承伟 记者 胡敬东) 情人节前后,省城各家医院迎来了年后第二次就诊高峰。在就诊人群中,有这么一些人,他们不看病却四处打量,发现目标就上去搭讪,把一些不明情况的患者带到黑诊所,他们就是医托。

据省立医院保卫科介绍,年后,一些大医院门前,医托又开始活跃起来。省立医院保卫科在长期打击医托过程中总结了许多经验,归纳了以下常见行骗手段:

## 手段一:老乡之名

医托与病人套近乎的手法有很多,假借老乡之名拉近两人的距离,很容易取得信任感与亲近感。有些医托正是抓住了患者的这种心理,因此在行骗套近乎的过程中,最常采用的手段便是借老乡之名,行欺骗之实。

## 手段二:他地坐诊

另外一个重要手段便是:“此

专家今天不在这出诊,在另外一个门诊部,我可以带你过去。”非常简单的一句话,使大多数患者上当受骗。

## 手段三:可走后门

“某专家出国了,你这病不能拖啊”,“专家号已经满了,你排不到号”,这类说法也是医托常见的谎言。医托这种略带恐吓的说法,首先在心理上摧垮你,一旦你心理防线被摧毁,便正中医托下怀了。

医托便会适时地告诉你,他认识医院医务人员,或者此专家是他亲戚,可以带你免费看病。

## 手段四:同病相怜

“同病相怜”,骗取患者信任也是医托最常用的骗人“杀手锏”。“我以前也患过这种病,在这个医院老是看不到,结果到某门诊部让某教授治好了。”

胡侃一通后,医托马上“变”出笔和纸,热情地写下这个门诊部的

的门牌号码、附近的标志性建筑,甚至亲自带你前往该门诊。

## 手段五:低价促销

低价促销也是医托屡屡得逞的手段。医托们通常流行的话是:“大医院现在看病太贵,我知道一家小门诊,治疗收费非常低,治疗效果也不错。”然而,到了小门诊部,几副所谓的“中草药”便要花去几百元,如果再加上“常规检查”,几千元也非常普遍。

## 心动·行动



## 下巴写诗女孩开系列报告会

日期排到6月,不仅有学校,还有政府机关和知名企业



星报讯(记者 杨文艺 宁大龙 文/图) 昨日下午,阜阳五中艺术大讲堂内座无虚席,来自阜阳市政府、阜阳市委宣传部、阜阳团市委、阜阳市文明办、阜阳市教育局等多家单位的领导及500多名师生,现场聆听了下巴写诗女孩王雅静(本报连续报道)的报告。

“除二楼的主会场外,我们在一楼又安排了3个分会场,但还是不能满足大多数师生的愿望。”阜阳五中的团委书记何丽娜向记者

者说,“王雅静的事迹太感人了,几千名学生都想到现场聆听她的励志报告,没办法,我们这次只能每个班抽10名学生来到现场。”

报告会现场,介绍王雅静事迹的新闻纪录片刚播放到一半时,就有同学不断地抹眼泪。两个小时的励志报告,王雅静的演讲被一次又一次的掌声打断,许多同学都流下了激动的泪水。

在阜阳团市委提供给记者一张“王雅静励志报告会活动方案”上,记者看到,王雅静报告会的日

期已经排到了6月,邀请她做报告的不仅有学校,还有政府机关和知名企业。

报告会结束后,记者采访了中共阜阳团市委书记李云川。“王雅静的身上有很多值得我们学习的地方,她的精神不单单是对青少年的成长很有教育意义,就连我们的很多成年人也要学习。”李云川表示,下一步,他们将联合阜阳市相关部门下发向王雅静学习的通知,将这一有意义的活动深入开展下去。

## 本报“一个女孩和两个盲人爸爸”感动众多读者 “以自己的方式支持盲人兄弟”

星报讯(记者 张火旺 王旭东) 昨日,本报报道了蚌埠市两位盲人爸爸,十几年来养鱼、学酿酒、学推拿,只为女儿能像“白雪公主”一样成长。文章打动了众多读者,“从两个盲人的身上,我们看到了最朴素的人间真情,原来幸福可以这么简单。”

“他们的故事让人太感动!”昨日上午,看到报道后,很多读者纷纷向记者打来电话,表达了自己的心愿,如果有需要的话,他们愿意对可爱的“白雪公主”雪晴提

供力所能及的帮助。家住合肥的陈春怀先生说,两个盲人兄弟虽然都是残疾人,但却能这样做到自食其力,养鱼、喂猪、酿酒,一起艰辛地将小女孩抚养成人,真是不容易。“我们对他们表示的不是可怜,而是一种真正的敬佩!”

昨日9时,住在蚌埠市沁雅凯旋城小区附近的李先生,来到孙新伍的盲人按摩推拿店。经过询问后,他掏出300元钱办了一张会员卡,可以享受十次按摩。

李先生说:“我会一直自费,以自己的方式支持盲人兄弟。”

与此同时,守在老家酿酒的孙新月,昨日上午也迎来了数名特别的客人,他们是看到报道后专门上门买酒的。孙新月向他们承诺,曾经有正规厂家派人来检测过他的酒,结果发现酒质远优于很多市面销售的酒。虽然他的眼睛看不见,但用手摸、用鼻闻、用耳听,酿酒过程中的配比、发酵、蒸馏等工序可以比正常人控制得还要精确。

## 马鞍山候机楼“起飞”

星报讯(蒋晓东 记者 王五) 昨日,马鞍山城市候机楼正式开业,这意味着合肥骆岗机场设立的城市候机楼已经达到了13座。今后,马鞍山市的乘客不仅能在家门口办理乘机手续,还可以乘坐机场大巴到达合肥机场直接乘机。

马鞍山城市候机楼位于马鞍

山市雨山路和湖东路交界处,开业后每天将有两班航空直达班车,往返于马鞍山城市候机楼和合肥骆岗机场之间。今后,马鞍山市内的乘客若要到合肥机场乘坐飞机,只需在当地候机楼购买机票、换取登机牌,然后坐机场大巴直抵合肥机场,经过安检即可登机,充分享受“一站式”服务。

## 开工前先存保障金

星报讯(记者 王小雨 李青松) 为保障农民工群体的合法报酬权益,记者昨日获悉,芜湖市今年将建立完善长效机制,开始实行《市区建设领域农民工工资支付保障办法》。

具体来说,在芜湖从事建筑

工程、管道设备安装工程、土木工程、装修工程、市政工程、园林绿化工程以及道路施工等建筑业企业,项目开工前要向指定的账户存入保障金。截至目前,芜湖市农民工工资保障金账户余额约为4300万元。

## 电梯骤停11人被困

星报讯(张超 曾梅 记者 任杰) 日前,亳州市谯城区沃尔玛商城的升降式电梯突然发生故障,致使电梯内的11人被困。

据一名被困人员介绍,当晚11时许,他和朋友在4楼电影院看完电影后,乘坐升降式电梯下

楼。没想到电梯行至3楼到2楼之间时突然停运,任凭乘客怎样努力,电梯门始终无法打开。

接警后,消防官兵利用破拆工具强行撬开电梯门,11名被困人员被一一救出。随后,电梯进行了维修。

## 停车三分钟钱包被盗

星报讯(庄晓敏 记者 陈明) 日前,黄山一起盗窃案件成功告破,嫌疑人吕某被刑拘,管某被追逃。

去年10月中旬的一天,浙商周某将轿车停放在徽州区一休闲中心门口。三分钟后,周某返回车上发现钱包被盗,内有6000余元现金以及各类银行卡。

当地警方接警后迅速介入调查,并于日前锁定居无定所的屯溪籍嫌疑人吕某、管某,同时将吕某抓获。

据吕某交代,他平时游手好闲,在面对女儿读书和难以维持日常生活时,产生盗窃念头,于是伙同管某在休闲中心门口盗取了周某钱包。

## 欠赌债挪用单位资金

星报讯(王晓红 记者 曹开发) 公司业务员冯某挪用其单位14万余元后潜逃近十年,终被抓获。近日,被告人冯某因犯职务侵占罪,被宣城市宣州区人民法院一审判处有期徒刑五年六个月。

2002年6月至10月,被告人

冯某在任安徽某车辆股份有限公司江苏丰县销售点负责人时,因赌博欠下外债,遂将公司三轮农用车的销售款挪用,月底报账时采取多报库存少报销售予以隐瞒。

被告人冯某采取上述方法挪用销售款14万余元后潜逃。